



Следствие разбирается в конфликте со смертельным исходом между осужденными

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области принято к производству уголовное дело в отношении 44-летнего осужденного, содержащегося в ИК-4 УФСИН России по Белгородской области, который подозревался в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Из материалов уголовного дела следует, что 4 ноября 2016 года между двумя осужденными, отбывающими наказание за совершение краж, возник конфликт. Подозреваемый нанес своему оппоненту удар металлической проволокой по голове, причинив открытое проникающее в полость черепа ранение вещества головного мозга. От полученной травмы 9 ноября 2016 года потерпевший скончался в больнице.

В ближайшее время подозреваемый будет переведен в СИЗО, квалификация содеянного будет изменена, злоумышленнику будет предъявлено обвинение в совершении убийства. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1080085>